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EΡΩΣΗ΢Η Δ1 

 
Πνηά ήηαλ ε ηηκή αγνξάο ηνπ κνηξαίνπ Φάιθνλ από ην Ειιεληθό δεκόζην?  

(2 βαζκνί) 



EΡΩΣΗ΢Η Δ2 

 
Σί είλαη απηό ην «καξθνύηζη»? Πνηά ε ρξήζε ηνπ? 

(2 βαζκνί) 



EΡΩΣΗ΢Η Δ3 

 
΢ε πνηά Ειιεληθά αεξνδξόκηα κπνξεί έλα ζύγρξνλν επηβαηηθό ηδέη λα 

πξνζγεησζεί απηόκαηα κόλν ηνπ?  

(2 βαζκνί γηα θάζε αεξνδξόκην)   



EΡΩΣΗ΢Η Δ4 

      

Ποιά η εταιρεία τησ     

φωτογραφίασ? 

(2 Βαθμοί) 



EΡΩΣΗ΢Η Δ5 

 

Ψάρλνπκε γηα Πύξγνπο Ειέγρνπ, νη νπνίνη 

έρνπλ....ζπόλζνξα! 
 

Δειαδή, έρεη ρξεζηκνπνηεζεί ν θνξκόο ηνπ πύξγνπ γηα κεγάιε δηαθεκηζηηθή 

επηγξαθή πξνηόληνο ή εηαηξείαο 

(όρη πηλαθίδα πνπ λα δηαθεκίδεη ην ίδην ην αεξνδξόκην). 

 

( Γηα έλα πύξγν:2 βαζκνί, γηα ην δεύηεξν:3 βαζκνί, γηα ηνλ ηξίην:4 βαζκνί θ.ν.θ) 

 



EΡΩΣΗ΢Η Δ6 

 
Ξέξεηε πνηό είλαη ην θαηλνύξην θαη ππεξζύγρξνλν 

Επξσπαηθό πνιηηηθό αεξνδξόκην, ζην νπνίν δελ 

ππάξρεη θακκία πηήζε θαη δελ ρξεζηκνπνηήζεθε παξά 

κόλν ειάρηζηα ζηνπο πξώηνπο κήλεο ηεο ιεηηνπξγίαο 

ηνπ? 

 

 (2 βαζκνί)  

 



EΡΩΣΗ΢Η Δ7 

 

 

Ποιά η εταιρεία τησ φωτογραφίασ? 

(2 Βαθμοί) 

 



EΡΩΣΗ΢Η Δ8 
Πόζεο αεξνπνξηθέο εηαηξείεο μέξεηε ή κπνξείηε λα βξείηε  

(παληόο ηύπνπ θαη κεγέζνπο), πνπ ην όλνκά ηνπο ήηαλ ίδην κε  

θάπνηνλ ηύπν αεξνζθάθνπο (παληόο πνιηηηθνύ ηύπνπ θαη κεγέζνπο)? 

 

 

 

Πρ: "Concorde Airlines" 

 

Γηα εηαηξείεο πνπ είραλ ή έρνπλ ζηνλ ζηόιν ηνπο ηύπν αεξνζθάθνπο κε ίδην όλνκα κε απηό ηεο 

εηαηξείαο, παίξλεηε 4 βαζκνύο γηα θάζε εηαηξεία. Αλ όρη, 1 βαζκό αλά εηαηξεία.  

Πρ, αλ ε “Concorde Airlines”, έρεη ή είρε θάπνηα ζηηγκή Concorde ζηνλ ζηόιν ηεο, παίξλεηε 4 

βαζκνύο. Αλ έρεη κόλν ην όλνκα Concorde, αιιά θακκία ζρέζε κε ην αεξνζθάθνο Concorde, 

παίξλεηε 1 βαζκό γηα θάζε ηέηνηνπ είδνπο εηαηξεία.  

 



EΡΩΣΗ΢Η Δ9 
Τί τφποσ αεροςκάφουσ είναι αυτόσ? (2 βαθμοί) 

Άλλοι 2 βαθμοί αν βρείτε τί είναι αυτό που δείχνουν τα βζλη. 

 



EΡΩΣΗ΢Η Δ10 

 

 

Σί ηύπνο αεξνζθάθνπο είλαη απηόο?  

 

(2 βαζκνί) 

 

 



EΡΩΣΗ΢Η Δ11 
Πνηά αεξνπνξηθή εηαηξεία είλαη απηή? (1 βαζκό) 

  



EΡΩΣΗ΢Η Δ12 
Πνηόο είλαη ν ηύπνο αεξνζθάθνπο (4 βαζκνί) 

 

     

 



EΡΩΣΗ΢Η Δ13 

 
Πηιόηνο κε αξθεηέο πξσηηέο θαη επηηεύγκαηα ζηε ρώξα ηνπ 

(ζθνηώζεθε πεηώληαο), ηνπ νπνίνπ ην όλνκα θέξεη 

παγθνζκίνπ θήκεο κάξθα απηνθηλήησλ, αθόκα θαη ζήκεξα. 

Πνηόο είλαη?  

(2 βαζκνύο) 

 

 

(ην όλνκά ηνπ ππάξρεη ζηε κάξθα θαη όρη ζε θάπνην κνληέιν, θαη πξόθεηηαη 

γη'απηνύ ην όλνκα θαη όρη γηα ζπλσλπκία)  



EΡΩΣΗ΢Η Δ14 
Ψάρλνπκε γηα δύν δηεζλή κεγάια αεξνδξόκηα. Καη ηα δύν ζηα παξάιηα* ηεο 

Μεζνγείνπ.  

Σν έλα, έηλαη ην λεόηεξν λεόδκεην εμ'νινθιήξνπ αεξνδξόκην ζηα παξάιηα 

ηεο Μεζνγείνπ θαη είλαη ζε πιήξε ιεηηνπξγία.  

Σν άιιν, είλαη έηνηκν λα παξαδώζεη ζηελ θπθινθνξία ην δεύηεξό ηνπ 

θαηλνύξγην δηάδξνκν.  

Πνηά είλαη ηα αεξνδξόκηα απηά? (2 βαζκνύο γηα ην θαζέλα) 

 

*Παξάιηα: Κπξηνιεθηηθά. Μήλ ςάρλεηαη αεξνδξόκηα πνπ είλαη καθξπά από ζάιαζζα 

 



EΡΩΣΗ΢Η Δ15 
Πνηά εηαηξεία καο ζπκβνπιεύεη λα ειέγμνπκε ηνλ θαηξό 

πξίλ πεηάμνπκε?  

(3 βαζκνί)  

 

 

 

 

 



 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!  


